

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.10.2005 15:03:05

формирования заключения врача: 07.10.2005 21:16:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11956/answer/11957>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Монурал - прекрасный препарат, уросептик, который применяют для лечения неосложненных форм инфекций мочевыводящих путей. Нитроксолин - достаточно старый препарат, в настоящее время практически не применяется из-за своей неэффективности. Для правильного подбора терапии необходимо выяснить причину учащенного мочеиспускания - инфекция, воспалительный процесс, гиперактивный мочевого пузыря и т. д. Уточните - сколько раз за день Вы мочитесь, сколько раз Вы встаете ночью, чтобы помочиться, возникают ли неудержимые позывы (т. е. при возникновении позыва надо срочно бежать в туалет), сколько мочи выделяется при мочеиспускании (в среднем). Также необходимо обследоваться: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, кандиды), УЗИ почек и мочевого пузыря. Удачи.